

## Он прожил короткую, но яркую жизнь

18 февраля в 9 классе прошел классный час, посвященный бывшему ученику нашей школы Денису Денисенко. Мы провели классный час именно в этот день, потому что у Дениса 18 февраля был день рождения. Наталья Григорьевна рассказала нам, что у Дениса не всегда получалось учиться, но в школе ему нравилось. Нам показали его детские, школьные фотографии. Но в армии он успел сфотографироваться только один раз, ведь он прослужил всего пол года. Самым памятным для его мамы является «красное сердечко», которое Денис подарил ей на 8-е марта в начальной школе. Мы долго будем помнить Дениса, ведь он отдал свою жизнь во имя мира на земле.

Носова Елена, ученица 9 класса

## Итоги турнира

Традиционно каждый год в нашей школе проходит смотр строя и песни, посвященный памяти бывшего учащегося нашей школы, погибшего в Чечне при исполнении служебных воинских обязанностей Денисенко Дениса. Там будущие защитники Отечества показывают свою силу, ловкость, храбрость. Уже подведены итоги этого турнира. 1 место по строевой подготовке заняли учащиеся 11 и 7а классов. 1 место по подтягиванию - Кисиль Владик и Есиков Андрей; сгибанию и разгибанию рук в упоре лежа - Лаврова Ира, Литвин Оксана. Лучшие в лазании по канату девочки - Аникеева Ксения, Цыбульник Полина; мальчики - Лысенко Е., Есиков А. Лучшие по стрельбе: Еременко К. и Кравцова А. «Меткий бросок» - Люцканова Г., Есиков А. Лучшая медсестра: Дронова Е. 1 место в конкурсе «Связисты» - 7а класс. В старшем звене в турнире 1 место заняли учащиеся 8б класса, а в среднем - 7б класс. Наибольшее количество грамот по итогам турнира получил Есиков Андрей, учащийся 7 «б» класса. Так держать! Молодец! Поздравляем всех победителей. Рослик В.Г. преподаватель-организатор ОБЖ, Степанченко Е. ученица 9 класса.



Министр печати и информации: *Носова Елена.*

Адрес редакции: *комната детского актива,  
министерство печати и информации.*

**Внимание!**  
Если тебе есть о чём нам поведать, то приноси свои статьи в редакцию!

Главный редактор: *Касилова Н.Н.*

## В каждой школе есть сложившиеся и укоренившиеся традиции.

И по традиции эта неделя проходит очень ярко и значительно. С 19 по 24 января в школе были замечены следующие события. Меньше, чем в другое время, носились по коридорам и шумели учащиеся, меньше было сделано замечаний за плохое поведение на переменах. И позже уходили домой в эти дни, дольше сидели в школе. Наблюдались очень странные группы учащихся, которые не бегали на переменах, а стояли возле стен и внимательно рассматривали стенгазеты, посвященные Неделе наук (математике, физике, химии и информатике). А стены были увешаны действительно замечательными газетами, сделанными учащимися 2-9 классов. В этом году и малыши постарались! Ребусы, кроссворды, занимательные и фантастические задачи и загадки – столько всего интересного, нельзя пройти мимо, на прочитай! Чем все и занимались на переменах. А какие на этой неделе разгорались жаркие «интеллектуальные» бои, научные состязания и битвы разума! КВН по физике, математические игры по математике, занимательные опыты по химии, брейн-ринги по информатике, открытые уроки и классные часы по истории наук и многое другое. Жаркие споры, интересные дискуссии, горящие глаза. Если и были равнодушные ко всему этому, то все равно потом они заражались азартом большинства. Победителей в соревнованиях невозможно было определить, вернее, как сказали сами ребята, победителями стали все. Много узнали нового и интересного, получили удовольствие от игры, от сознания приобретенного опыта и знаний и вклада возможно в будущее науки.

На этой неделе был объявлен конкурс на лучшее высказывание на тему «Зачем нужны науки». Вот некоторые выдержки из высказываний ребят. «Без наук мы не узнали бы как разнообразен мир, не смогли бы лечить людей» (Бабанина А., 6 класс). «Без наук ничего бы не было, никаких изобретений» (Игнатенко М., 5 класс). «Если бы не было наук, мы бы так и остались обезьянами. Науки нужны для того, чтобы человечество двигалось вперед, постигало тайны земли...» (Носова Е., 9 класс).

Как хорошо, что у нас есть такие умные, неравнодушные дети, будущее нашей науки. Спасибо надо сказать учителям, которые заинтересовали и увлекли детей в мир наук и сделали Неделю наук действительно интересной и познавательной. Это наши увлеченные, увлекающие и энтузиасты своего дела: учителя начальной школы Ковалева Н.А., Карнаух Н.В., Бабаева О.С., Дмитриева Т.И., учитель физики Ткаченко Н.Г., учителя химии Зарубина И.А. и Коровянская А.А., математики и информатики Коровянская Т.А.

Руководитель МО учителей естественно-математического цикла Коровянская Т.А.







# "Планета детства"

Поздравляем!

23

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Наших мальчиков и  
мужчин!

Желаем Вам здоровья,  
Удачи, счастья,  
А также жизненных побед,  
Много силы и здоровья  
На большое количество лет!

С уважением члены ДОО "Планета детства"

## Из истории праздника

Это праздник тех, кто носит погоны, тех, кто носил их когда-то или будет их носить в будущем. И ещё тех, кто чьи друзья и близкие носят или носили погоны. Конечно же, это всенародный праздник, потому что в России просто нет людей которые бы не попадали под одну из этих категорий.

Принято считать, что рождение Красной Армии отмечают 23 февраля в честь её первой победы над Германскими войсками под Нарвой и Псковом, когда красноармейцы в 1918 году дали решительный отпор немцам и остановили их наступление на Петроград. На самом деле все было иначе: немцы 24 февраля прорвались на окраины Пскова и вскоре заняли весь город. А за Нарву бои начались в первых числах марта, и ее тоже не удалось отстоять. Именно в этот день – 23 февраля - немцы объявили большевикам ультиматум, требуя отдать Прибалтику, провести демобилизацию Красной Армии, передать Германии часть флота и золотого запаса России. Ультиматум был принят в начале марта заключен тяжчайший и унижительный для России Брестский договор...

Такова история. Но она ничуть не умаляет значения этого замечательного праздника, ведь потом у нашей армии было множество настоящих побед. Этот праздник выражает наше уважение к героям страны, к Защитникам нашей Родины от вражеских полчищ во все времена.

Степанченко Екатерина по информации боевого листка 7а Кл.

